
 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Datum: 11. října 2021 
 

bpv BRAUN PARTNERS asistovala při prodeji společnosti Záluží park s.r.o. 

bpv BRAUN PARTNERS poskytla právní poradenství prodávajícím při prodeji 100% podílů v 

projektové společnosti Záluží park s.r.o. společnosti Elite Domy s.r.o. Součástí prodávané společnosti 

je developerský projekt na výstavbu 26 rodinných domů v Záluží u Čelákovic ve Středočeském kraji, a 

to ve fázi komplexně připraveného projektu pro územní a navazující stavební řízení.  

Kromě přípravy a vyjednání smluvní dokumentace, jakož i vypořádání transakce byl tým naší kanceláře 

ve složení partnera Miroslava Dudka a advokátního koncipienta Pavla Březiny zapojen na straně 

prodávajících v posledních třech letech do přípravných projektových prací, jejichž součásti bylo mimo 

jiné řešení majetkoprávních vztahů dotčených pozemků, pomoc při přípravě žádosti o územní 

rozhodnutí a kroků s tím souvisejících nebo příprava a úspěšné vyjednání smlouvy o spolupráci, jež 

byla mezi společností Záluží park s.r.o. a městem Čelákovice pro daný projekt uzavřena a která 

vytyčuje základní mantinely pro stavební záměr.  

O společnosti bpv BRAUN PARTNERS 

Advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS je jednou z nejvýznamnějších mezinárodních 

advokátních kanceláří v České republice a na Slovensku. Současně je zakládajícím členem aliance 

bpv LEGAL, úzkého sdružení advokátních kanceláří, které již po mnoho let spolupracuje v oblasti 

střední a východní Evropy. Její tým tvoří 38 právníků, kteří nabízejí klientům z řad nejvýznamnějších 

českých, slovenských i mezinárodních korporací rozsáhlé služby v mnoha právních odvětvích. Mezi 

hlavní činnost advokátní kanceláře bpv BRAUN PARTNERS patří M&A, právo obchodních 

společností, právo nemovitostí a daňové poradenství. Její specialisté poskytují rovněž služby v oblasti 

práva duševního vlastnictví, IT, soutěžního či pracovního práva a zastupují své klienty před českými, 

slovenskými, německými soudy a rozhodčími soudy. Další informace naleznete na našich stránkách 

www.bpv-bp.com. 

 

Kontakt: 

bpv BRAUN PARTNERS s.r.o. 
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sandra.kvasnicova@bpv-bp.com 
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